



**BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLEN MEGYEI
KÖZPONTI KÓRHÁZ
ÉS EGYETEMI OKTATÓKÓRHÁZ**
3 5 2 6 Miskolc, Szentpéteri kapu 72-76.
Tel.: (46) 515-200, Fax: (46) 323-694
E-mail: igazgato@bkeok.hu

*Valamennyi Gazdasági szereplő/Ajánlattevő
részére*

Dátum:	Miskolc, 2017. augusztus 09.
Iktatószám:	Ig. 1229-1/2017.
Ügyintéző:	Beszerezés/Czaga/Ané
Tárgy:	Kiegészítő tájékoztatás kérés
Melléklet:	

Tisztelt Gazdasági szereplő/Ajánlattevő!

Hivatkozással a KÉ-9617/2017., 2017/S 137-280770 számon megjelent, „**Aorta stent-graftok beszerzése (a 6. és 7. rész esetében konzignációs kihelyezéssel)**” tárgyú közbeszerzési eljárás során feltett kiegészítő tájékoztatás kérésre, Ajánlatkérő a Kbt. 56. § szerint adja meg válaszát.

A Gazdasági szereplő/Ajánlattevő által megfogalmazott kérdések és Ajánlatkérő válaszai:

Kérdés:

„A Közbeszerzési dokumentum II. Műszaki specifikáció, orvosszakmai követelmény rész, 2. pontjában a Méretválasztékban a következő szempont szerepel:

„Distális szár(ak): átmérő 10-24mm között legalább 7 méret, hosszúság 9-14 cm között legalább 3 méret”

Kérdés: elfogad-e az Ajánlatkérő a "distális szár(ak) tekintetében 10-27 mm között legalább 7 méret, hosszúság 9-14 cm között legalább 3 méret" paraméterekkel rendelkező termékeket?”

Válasz:

Igen, Ajánlatkérő elfogad 10-27 mm közötti méretskálát, mivel ez a megjelölt (10-24 mm közötti) szortimenthez viszonyítva bővebb.

Kérdés:

„A Dokumentáció szerint az ajánlatot közvetlenül vagy postai úton kell benyújtani. Szeretnénk megkérdezni, hogy TNT futárszolgálat útján benyújtható-e az ajánlat.”

Válasz:

Az ajánlat közvetlen benyújtása alatt a személyes benyújtást, a postai úton történő benyújtás esetében pedig bármilyen postázó/továbbító tevékenységet végző szervvel való irattovábbítást ért Ajánlatkérő.

Kérdés:

„Az értékelés szempontjai című fejezetben a közbeszerzési dokumentum 17. oldalán a Fizetési határidőt, mint részszerzőpontot tünteti fel az ajánlatkérő.

A Felolvasólapon nem szerepel a fizetési határidő részszerzőpont.

Kérjük Ajánlatkérőt, hogy tájékoztasson, hogy elírás történt-e a dokumentációban e tekintetben, vagy az ajánlat mely részében kéri a fizetési határidő megajánlását.”

Válasz:

Ajánlatkérő kéri a Közbeszerzési dokumentum 17. oldalán a „Fizetési határidő”-re vonatkozó részt tárgytalannak tekinteni, mely adminisztrációs hiba okán került bele a dokumentumba. Mindenkor irányadó az Ajánlati felhívás.

Jelen kiegészítő tájékoztatás valamennyi érdeklődését jelző Gazdasági szereplő részére megküldésre kerül.

Tisztelettel:

